
БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ
від 12.10.2021 № 793

м. Бровари

Про затвердження Переліку середньої 
вартості послуг, які надаються на поховання 
деяких категорій осіб виконавцю 
волевиявлення померлого або особі, яка 
зобов’язалася поховати померлого

Відповідно до пункту 5.25 розділу 5 Програми «З турботою про кожного» на 
2021-2023 роки, затвердженої рішенням Броварської міської ради Київської 
області від 24.12.2020 р. № 2108-89-07 (зі змінами), пункту 1.3 «Положення про 
надання допомоги на поховання деяких категорій осіб виконавцю 
волевиявлення померлого або особі, яка зобов’язалася поховати померлого», 
затвердженого рішенням виконавчого комітету Броварської міської ради 
Київської області від 19.01.2021 р. № 38, рішення виконавчого комітету 
Броварської міської ради Броварського району Київської області від 29.09.2021 
р. № 761 «Про затвердження вартості ритуальних послуг відповідно до 
необхідного мінімального переліку окремих видів ритуальних послуг" та 
керуючись статтями 40, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», виконавчий комітет Броварської міської ради Броварського району  
Київської області 

ВИРІШИВ:

1. Затвердити Перелік середньої вартості послуг, які надаються на 
поховання деяких категорій осіб виконавцю волевиявлення померлого або 
особі, яка зобов’язалася поховати померлого,  що додається.

2. Управлінню соціального захисту населення Броварської міської ради 
Броварського району Київської області проводити виплату допомоги на 
поховання.

3. Зобов’язати СКП «Броварська ритуальна служба» інформувати в 10-
денний термін управління соціального захисту населення Броварської міської 
ради Броварського району Київської області про зміну середньої вартості 
ритуальних послуг.
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4. Фінансовому управлінню Броварської міської ради Броварського 
району Київської області забезпечити фінансування витрат, пов’язаних з 
похованням осіб, визначених в пункті 1 цього рішення, в межах коштів, 
затверджених в місцевому бюджеті  на відповідний бюджетний рік.

5. Визнати таким, що втратило чинність рішення виконавчого комітету 
Броварської міської ради Київської області від 26.01.2021 р. № 59 «Про 
затвердження розміру допомоги на поховання деяких категорій осіб виконавцю 
волевиявлення померлого  або особі, яка зобов’язалася поховати померлого».

6.Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ларису 
ВИНОГРАДОВУ.

Міський голова                                                          Ігор САПОЖКО


